
Notulen: OR vergadering 1 december 2009.

Aanwezig: Maron, Jaqueline, Otto, Monique, Gerdien, Harma en Margreet.

Afwezig: Ies, Maryenca en Ingrid.

Notulist: Margreet.

1. Harma opent de vergadering.
2. De agenda punten worden vastgesteld, en er worden nog twee bij gezet; 8a 

het project en 9a carnaval.
3. De notulen van 14 oktober worden bekeken. De kastruimte is nog niet 

helemaal geregeld, hier zal Harma navraag doen bij Claudia. Ook het punt 
over Diederik wat de vorige keer besproken is nog niet besproken met Gonny, 
dit zal Harma nog doen. Voor de rest zijn ze goed gekeurd.

4. Geen mededelingen.
5. De post.Een folder van de Intertoys voor evt. sint kado’s.
6. De financiele situatie loopt prima. In het budget van het sintfeest was de 

verhoging van de bovenbouw groepen nog niet doorgevoerd, dit is nu 
gecorrigeerd.

7. Het sinterklaasfeest.De voorbereidingen van het sintfeest verlopen goed. De 
pieten zijn erg enthousiast en blijven op de hoogte van de verhaallijn rondom 
de piet zonder veer via de mail. De hele school is erg betrokken bij het 
sintfeest en alle voorbereidingen hiervoor. Ook de versieravond was er een 
hoge opkomst van de hulppieten om de school te versieren. Het nieuw 
aangeschafte versiermateriaal valt over het algemeen in goede aarde bij 
iedereen. Er was alleen een opmerking van een ouder over de 
brandveiligheid.  a.s. Vrijdag is het zover en zal het sinterklaasfeest er zijn. Er 
zijn banketstaven naar de mensen van stichting SEIN toegegaan om ze te 
bedanken voor het inpakken van de sinterklaas kadootjes.

8. Het kerstfeest.De voorbereidingen voor het kerstfeest zijn ook in volle gang. 
Er zijn nieuwe spullen gekocht voor school en volgende week zal het geld 
voor het kerstdiner aan de klassen worden uitgedeeld. Verder zal het 
kerstfeest verlopen als vorig jaar. Gerdien komt nog even terug op het kado 
onder de kerstboom voor de klassen, uit de oudpapierpot 10 boeken per klas. 
De lijsten zijn bijna allemaal ingeleverd en dan zal Maryenka de bestelling 
doen. Margreet zal dit ook nog doorgeven aan Henry dit stond nog niet in de 
begroting van het oudpapiergeld.

9. Het project. De eerste vergadering is gisteren geweest, helaas met weinig 
ouders. Het thema is vriendschap.Er is nog niet bekend welk goed doel er aan 
gekoppeld gaat worden. Hier wordt nog over nagedacht. 22 maart is de start 
van de project-weken en er zal dit jaar een andere vorm gegeven worden aan 
de afsluiting van het project, waarschijnlijk een rommelmarkt. In plaats van de 
muzerie, zal er iemand anders benaderd worden om de workshop te 
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verzorgen. Het project zal geopend worden door het oplaten van ballonnen, 
hier zullen de kinderen een wens aan vast maken.

10.De avond4-daagse. binnenkort zal de inschrijving weer gedaan worden door 
Harma. Er wordt besproken of er t-shirts met logo van de school zouden 
moeten worden aangeschaft. Dit is reclame van de school en herkenbaarheid! 
De shirts zouden ook voor andere evenementen kunnen worden gebruikt. De 
vraag is hoe gaan we dit financieren. Kopen mensen het zelf bij de 
inschrijving? Of gaan wij shirts aanschaffen als eigendom van de school, dit 
met geld van het oudpapier? Dan wordt er als idee opgegooid om de shirts 
van het geld van de “mobieltjes” te kopen. Dit zal worden besproken met 
Gonny of zij dit ook een goed idee vindt. We zijn het snel eens met elkaar dat 
het shirt vel blauw moet worden met witte letters net als in het logo. 
In de eerste week na de kerstvakantie zal Maron een informatiebrief op 
stellen, over het inzamelen van oude mobieltjes,  en meegeven om de ouders 
te informeren.

11.Carnaval. Het feest gaat toch door! Jordy uit groep 8 is prinscarnaval 
geworden en daarom vindt het team en Gonny dat ze er nu niet onderuit 
kunnen komen om het nu toch te vieren. Er zal in de media aandacht komen 
en ook zal er een carnavalsvereniging komen om het feest compleet te 
maken. Kartrekkers voor deze activiteit zijn vanuit het team Miriam, Maja en 
Marieke Meuleman, uit de OR Maron en Maryenka.

12.Rondvraag: Maron geeft aan dat het jammer is als leerkrachten ideeen van 
ouders niet serieus nemen door geen duidelijk antwoord geven. Haar 
echtgenoot werkt bij een bank die een geheel verzorgd leerprogramma 
aangeboden hadden, hoe een bedrijfje op te zetten. Met lesmateriaal en 
docent erbij. Dit is een keer afgeslagen en een keer niet duidelijk op 
gereageerd. Iedereen is het er mee eens, om hier wel zorgvuldig mee om te 
gaan. De school wil graag ouders die betrokken zijn bij school, dus dit 
stimuleren! De talentenbank wordt ook weer benoemd. Ook op de website evt. 
hier een soort ideeenbus lancereen?? We vinden dit een belangrijk 
onderwerp, Gerdien zal dit ook nog mee nemen in het team.

Harma za nog kijken voor data’s in het nieuwe jaar om met elkaar te eten, ergens in 
maart 2010.Dit horen we via de mail. Ook kunnen we dan onze mening geven 
over;of we het gezellig vinden om de partners mee te nemen naar het etentje. Dan 
wordt de vergadering afgesloten om 21.30 uur.
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